



Böszörményi-Nagy Géza dr.

Urológus Bajcsy-Zsilinszky Kórház, Budapest

Országos Etikai Bizottsági Elnök jelölt

Kedves Kollégák, kamarai küldöttek!

Orvoscsaládból származom, nagyapám debreceni belgyógyász professzor volt, apám körzeti orvos, nagybátyám tüdőgyógyász professzor. 1981-ben végeztem el az orvosi egyetemet Debrecenben és kezdtem el dolgozni a DOTE Urológiai Klinikáján. 1985-ben aneszteziológia és intenzív terápia, 1989-ben urológiából szereztem szakvizsgát. 1997-ben lettem az orvostudományok kandidátusa. 1999-től munkámat a SOTE Urológiai Klinikáján folytattam tovább, majd az Országos Urológiai Intézet Budapestre kerülése után lettem az Intézet főmunkatársa, 2000-től igazgató helyettes. A Magyar Urológia szerkesztőjeként a számítógépes szövegszerkesztéssel, az Országos Urológiai Intézet munkatársaként a számítógépes adatgyűjtéssel és adatfeldolgozással ismerkedtem meg. Foglalkoztam orvosi gondolkodásunk, döntéshozatalunk kérdéseivel, tanulmányoztam a bizonyítékokon alapuló orvoslás elméletét és gyakorlatát. 2007 januárjától lettem a budapesti Bajcsy-Zsilinszky Kórház Urológiai Osztályának osztályvezető főorvosa. Osztályunkon az európai elvárásoknak megfelelő korszerű betegellátás biztosítása a célom. Urológia szakterületen szakfelügyelő főorvos vagyok. A Magyar Urológusok Társasága vezetőségi tagjaként, illetve a Magyar Urológia folyóirat helyettes főszerkesztőjeként is dolgozom. 7 éve én végzem a hazai urológiai osztályok műtéti statisztikájának gyűjtését, összesítését, értékelését és évenkénti publikálását. Soha nem voltam semmiféle pártnak a tagja, két házasságból két lányom, egy fiam van. Hobbim a kert, a természet szeretete, horgászat.

Évtizedes megértő, lojális és bizakodó várakozás után most a megújulás lehetőségében reménykedve csatlakoztam egy fiatalokból szerveződő csoporthoz, hogy a tapasztalataimat felajánljam. Az Újratervezés a Kamara megújítását, a szakma tisztességének visszaszerzését tűzte ki célul. Bár különböző szakterületet művelő, az ország minden részéből szerveződött, eltérő korú és szemléletű tagokból áll, csapatszellem jellemzi, elkötelezettség és tenni akarás, fiatalos lendület. Országos Etikai Bizottsági Elnökként kaptam jelölést. Nagy feladat, melynek célja a csoport egyik fő célkitűzésének megvalósítása, hivatásunk, az orvoslás társadalmi rangjának visszaszerzése, a megrendült bizalom helyreállítása. A Bizottság működésének alapja egy újra gondolt, a magyar viszonyokat és a rendkívül gyorsan változó technológiai változásokat egyaránt figyelembe vevő, korszerű etikai kódex kell legyen. Ez a mindennapokban is használható erkölcsi útmutató segíthet az orvosi tevékenység iránti bizalom megteremtésében.

Budapest, 2019 november 23.